

Instanța pentru cereri cu valoare redusă

Tel: (01534) 440081 Email: Pdc@courts.je

MEDIERE

Ați fost direcționați de către Instanță la mediere. Acesta este un serviciu gratuit. Instanța vă permite să vă așezați cu cealaltă parte și cu un mediator independent, un magistrat de ajutor, pentru a vedea dacă disputa dvs.

Programarea dvs. de mediere este

ZIUA	DATA	ORA

Dacă sunteți reclamant și nu participați la mediere la ora corectă, mediatorul poate respinge cererea.

Dacă sunteți pârât și nu participați la mediere la ora corectă, medierea poate hotărî împotriva dvs. pentru cerere.

Înainte de programarea de mediere

Cu șapte zile înainte de mediere ar trebui să furnizați Instanței și celeilalte părți o declarație scrisă despre dispută, atașând o copie a oricăror documente la care doriți să vă referiți la mediere.

În disputele mai complexe, poate fi necesar să efectuați anumiți pași înainte ca medierea să aibă loc.

La programarea de mediere

La mediere, toate discuțiile sunt confidențiale și nu pot fi în niciun moment referite în Instanță. Procesul de mediere nu vă afectează dreptul de a argumenta un caz în instanță, dacă problema nu se rezolvă.

Se așteaptă să participați dvs. la mediere, dar puteți fi însoțit și de un consilier juridic sau puteți, cu permisiunea mediatorului, să fiți asistat la mediere de un prieten, iar aceasta include pe cineva care traduce pentru dvs. Cu toate acestea, dacă participați cu un avocat, aceasta este pe propriul dvs. cost.

La mediere, se așteaptă să vorbiți personal despre caz, deoarece mediatorul va dori să asculte versiunea dvs. asupra disputei.

Mediatorul vă va întreba despre natura disputei și poate adresa întrebări. Mediatorul este acolo pentru a asista părțile în procesul de a ajunge la un acord de soluționare a cererii. Mediatorul nu va decide sau nu se pronunța asupra fondului disputei și nu va exprima o opinie asupra cui are dreptate sau nu.

Dacă se atinge un acord pentru rezolvarea disputei, atunci Grefierul va înregistra acest lucru în scris. Părțile și mediatorul vor semna fiecare acest acord și fiecare parte va primi un exemplat. Dacă soluția implică plata unei sume de bani, atunci data plății va fi stabilită.

Orice acord care se atinge la mediere este un acord privat și nu rezultă într-o hotărâre judecătorească. Cu toate acestea, este un contract legal care rezolvă o dispută. Fiecare parte renunță la dreptul de a urmări sau apăra cerera inițială prin convenirea unei soluționări.

După mediere

Când se respectă acordul de mediere

Părțile nu trebuie să mai facă nimic. Instanța va anula automat acțiunea la 28 de zile de la data la care este scadentă ultima plată.

Când acordul de mediere nu este respectat

Dacă o parte nu respectă condițiile acordului, partea căreia i se cuvenea plata se poate adresa Instanței pentru a se pronunța împotriva celeilalte părți fără alte taxe. O hotărâre împotriva unei persoane poate afecta capacitatea persoanei de a obține împrumuturi, contracte de telefonie mobilă etc.

- să telefoneze Grefierului pentru a stabili o dată la Instanță
- furnizeze Grefierului o scrisoare adresată părții care nu a plătit, comunicând părții respective că trebuie să se întoarcă în instanță. Grefierului vor pune la poștă această scrisoare.

În cadrul ședinței Instanței, partea căreia i se datorează bani va solicita Instanței să pronunțe o hotărâre pentru suma datorată în baza acordului.

Când nu se ajunge la niciun acord la mediere

Dacă nu se atinge niciun acord între părți, mediatorul va da îndrumări pentru următorul pas pentru pregătirea cazului pentru proces, adică pregătirea apărărilor.

Mediatorul nu va mai lua parte în proceduri.

În cazul în care medierea nu reușește, cazul continuă la proces

Părțile vor primi instrucțiuni pentru a-și afirma poziția în scris (apărări)



De obicei, reclamantul va avea la dispoziție **14 zile** pentru a depune o declarație de cerere, adică un document scris care detaliază faptele material într-o ordine logică și cronologică. Atașați orice documente pe care vă bazați ca probe.



Pârâtul va avea apoi **14 zile** pentru a depune un Răspuns, adică un document care adresează toate problemele ridicate în declarația de cerere. Atașați orice documente pe care vă bazați ca probe. Pârâtul poate introduce și o cerere reconvențională.



Părțile participă la Instanța conform specificat în instrucțiuni, pentru a vedea dacă cazul este pregătit pentru un proces, identifică martorii și se fixează o dată pentru proces. La data respectivă, Instanța poate da alte instrucțiuni pentru proces.



Pentru cererile care depășesc 5.000 lire sterline

Părțile trebuie să depună o declarație pe propria răspundere și un pachet cu toate documentele pe care se bazează până la data indicată în instrucțiuni.



Proces

Martorii oferă probele lor și le pot fi adresate întrebări de ambele părți și de Magistrat. După ascultarea problemelor, Magistratul va analiza documentele depuse înainte de a lua o decizie.